

“群星”荟萃送祝福 嘉恒物业第十三届重阳节活动举行

本报讯(记者 倪珉 摄影报道)浓浓敬老情,暖暖感恩心。日前,嘉恒物业第十三届重阳节活动如期而至。

14日早上,翡翠国际社区的业主们结伴徒步前往活动地点,一路欢声笑语。本次活动表演的节目,均由嘉恒物业管理的各个社区社团成员、艺术学校、幼儿园自发组织编排。既有情景剧、大合唱,又有健身舞、交谊舞,可谓“群星”荟萃,丰富多彩。

参加活动的老年人纷纷表示,活动很棒,细节考虑得也很周到,不仅有礼物拿,还收获了现场上百人的祝福,很温馨。



精彩的节目

共度温情时光 滢澜洲重阳节活动温馨满怀



走进敬老院送祝福

本报讯(记者 倪珉 摄影报道)14日是重阳节,一群精神矍铄的老人汇聚在乐山中心城区滢澜洲音乐喷泉广场,24式、陈氏、太极扇等多种功法的展演,为江岸增添了一抹靓色,也拉开了滢澜洲庆祝重阳节的大幕。

今年重阳节,滢澜洲项目为社区内的老人准备了丰富的节日活动,为他们带来了温馨的祝福。

10日上午,立事达达客会携手滢澜·微光公益社群、瑞和医院、比比造型走进乐山孝思敬老院,为生活在这里的老人们带去重阳节的关爱。太极社群、旗袍社群、铜河谣艺术团的成员们为敬老院的老人带来精彩的表演;瑞和医院的医护人员则为长者测量血压、测血糖、按摩;滢澜洲热心商

户比比造型为老人们理发;滢澜·微光公益社群的小志愿者们拉着爷爷奶奶的手陪他们聊天或唱歌,逗得老人们开怀大笑……欢笑、谈心、陪伴,让老人们温馨满怀。重阳节当月过生日的老人,更是和大家一起唱起生日歌,一起度过了一个难忘的生日。

重阳节吃重阳糕,寄托着对生活美好的寓意。立事达达客会携手花城物业,在重阳节前夕为75岁及以上高龄独居长者献上满满的节日祝福,并为他们提供力所能及的帮助;工程部的工程师上门为老人检查,进行小微电器检修、家庭线路排查等工作,只为第一时间排除安全隐患,让长者在社区里住的安心,也让长者的家人们放心。

市自然资源局 开展走访 敬老院慰问活动

本报讯(记者 倪珉)近日,市自然资源局相关负责人率对口帮扶工作人员及医疗系统义诊队伍,到井研县周坡敬老院开展慰问和义诊活动,为老人们送去了慰问品,并祝愿他们节日快乐、健康长寿。

在周坡敬老院,工作人员们关切询问老人们的生活情况和身体状况,实地查看了敬老院的活动室、厨房、住宿等设施,详细了解老人们的日常生活情况。与他们围坐在一起,拉家常、叙生活,一一解答和帮助老年同志们所提出的问题 and 困难,并嘱咐他们注意天气变化,保持身心健康。

市自然资源局相关负责人表示,尊老、敬老、爱老是中华民族的传统美德,市自然资源局将进一步弘扬爱老敬老的光荣传统,力所能及的帮助支持敬老院的各项工作,确保他们老有所养、老有所医、老有所乐。同时,也希望周坡敬老院安排好老年人的日常起居生活,优化管理,尽心尽力照顾好老年人,安享幸福晚年生活。



宣传活动现场

夹江县自然资源局 开展“国际减灾日”宣传活动

本报讯(记者 倪珉 摄影报道)13日上午,夹江县自然资源局围绕“构建灾害风险适应性和抗灾力”活动主题,在县城街心花园积极开展第32个国际减灾日宣传活动。

活动现场,通过设立宣传台、发放防灾减灾救灾宣传资料以及开展咨询等宣传方式,向过往群众普及地质灾害防治、

森林防火等防灾减灾常识以及防范应对措施,提升广大群众的防灾减灾意识和能力。活动过程中,共发放宣传资料共计200余册(份),为群众答疑60余人次,深受群众好评。

通过开展活动,进一步提高了全县广大群众风险防范意识和灾害应对能力,营造了全民参与防灾减灾的良好氛围。